

# HIDEGKÚT NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Szám: HID/306-4...../2023

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Hidegkút Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. július 24-én, 16.00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** Hidegkút, Faluház, emeleti tanácsterem (Fő utca 67/A.)

### Jelen voltak:

Vörös Józsefné	elnök
Vászics-Mayer Adrienn	elnök-helyettes
Henn Bianka	képviselő
Bárány Péter	jegyző

### I. Napirend előtt:

Vörös Józsefné elnök megállapította az ülés határozatképességét, mivel a megválasztott 3 testületi tag közül mind a 3 fő jelen volt. Vászics-Mayer Adrienn elnök-helyettest javasolja jegyzőkönyv-hitelesítőnek. Vászics-Mayer Adrienn a Képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv-hitelesítőnek választotta.

Vörös Józsefné elnök ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat.

Az ismertetett napirendeket a Képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúan elfogadta.

### Elfogadott napirend:

1./ Beszámoló a falunapi gyermekprogram támogatásának megtörténtéről, a programokon történő tevőleges részvételről

Előterjesztő: Vörös Józsefné elnök

2./ Döntés az újjáalakult hidegkúti dalkör támogatásáról, a lókúti fellépéshez autóbusz megrendeléséről

Előterjesztő: Vörös Józsefné elnök

3./ Beszámoló a Vöröstói Nemzetiségi Napon történő részvételről

Előterjesztő: Vörös Józsefné elnök

4./ Beszámoló a Megyei Közösség által szervezett nemzetiségi táborban való részvétel támogatásáról, az önrész befizetésének elfogadásáról

Előterjesztő: Vörös Józsefné elnök

5./ Beszámoló a Landesrat által szervezett XIII. harmonikatáborban a hidegkúti résztvevők önrészének befizetéséről

Előterjesztő: Vörös Józsefné elnök

6./ Egyéb aktuális ügyek

Előterjesztő: Vörös Józsefné elnök

## II. Napirendek tárgyalása

**1./ Beszámoló a falunapi gyermekprogram támogatásának megtörténtéről, a programokon történő tevőleges részvételről**

**Előterjesztő: Vörös Józsefné elnök**

Vörös Józsefné elnök: 2023. június 17-én került megrendezésre a hidegkúti falunap. Az esemény fő szervezője és támogatója az Együtt Hidegkútért Egyesület volt. Kölcsönösen részt veszünk egymás rendezvényein, keressük a kapcsolódásokat, hogy programjainkkal a nemzetiségi gyökerekkel nem rendelkező fiatalok és a faluba látogatók is megismerjék a falu múltját, a sváb ősök szokásait, a településre jellemző nemzetiségi értékeket, továbbá kulturális élményekkel gazdagodjanak, kikapcsolódjanak. Mint minden évben, idén is támogattuk a falunap lebonyolítását mind anyagilag, mind aktív segítői részvétellel.

A 24/2023. (VI.31.) számú határozatunkban hoztunk arról döntést, hogy 80.000.-Ft-tal támogatjuk a falunapot, mely összeget az Egyesület idén is népi játékok bérlésére fordította. A délelőtti folyamán a gyerekek és a szülők hagyományos népi játékokkal ismerkedhettek meg, melyek mindegyike kipróbálható volt, felidézve sváb felmenőink játékait, és igazán remek ügyességi feladatok is vártak rájuk, az aprótalpúak pedig a szintén régmúltat idéző kosárhintával „róhatták” a köröket. Segítőként részt vettünk a „sütis-sátorban”, finomságokkal kiszolgálva a gyerekeket, délután pedig a kulturális műsor konferálásában segédkeztünk. 17 órakor a több minősítéssel és díjjal is büszkélkedő Szilágyi Táncegyüttes fellépése következett, különféle néptáncokat mutattak be, az egyes blokkok között Vastag Richárd hidegkúti néptáncpedagógus ismertette az adott táncsal kapcsolatos tudnivalókat a nagyérdemű számára. Repertoárjukból nem maradtak el a sváb táncok sem. A táncosok előadását követően mindenkit táncra invitáltak, néhány alaplépés bemutatását követően igazán vidám hangulatú tánc ház kerekedett. 18 órától tehetséges hidegkúti fiataljaink léptek színpadra, zongoradarabokkal, citerazenével, énekkel és harmonikaszóval szórakoztatták a közönséget, köztük sváb darabokkal is. Javasolom a beszámoló elfogadását.

Kérdés, javaslat, hozzászólás nem hangzott el.